
 بسم الله الرحمن الرحيم 

 اللهم صل ع محمد و آل محمد 

 

 تم تجميع النماذج بملف واحد 

 النماذج المتوفرة هي:

 

مراجعه و تصحيح جوآن  1434 -1433/ نموذج  1  

تصحيح ومراجعه جوآن  –حل فهد  –تصوير الأخ خالد  1435-1434/ نموذج 2  

حل و مراجعه جوآن  1436/ نموذج 3  

 

من قبل تمت المراجعه و المسادعدة بالحلول   

بربيمستعينة  –طرفة إبراهيم   

 كل الشكر لهم 

 

 و السموحه و العذر إذا كان فيه أي خطأ 

 و أتمنى عمل تبيه او ملآحظة اذا فيه أخطاء

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 
 



 
 

 الميل الحدي للإستهلاك = 

1-.35=.56 

 قيمة الادخار =

.35×50000=17500    

 قيمة الاستهلاك = 

.65×50000=32500 

 الميل المتوسط للادخار 

17500/50000=.35 

 الميل المتوسط للاستهلاك 

32500/50000=.65 

 

/9حل السؤال   

 نجمع جميع ناتج إنتاج القطاعات 

TP=50000+70000+80000=200000 

 



 
 

GDP=C+I+G+(X-M) 

=1200000+950500+585000+(132000-180000)=1607500 

50×100+10×40=5400 

70×150+20×55=11600 

/ الحل الصحيح فقرة أ12س  

 



 

 



 

 

 حل مستعينة بربي /

 قانون سآي / العرض الكلي يولد الطلب الكلي 

 التوازن/ الطلب الكلي يولد العرض الكلي 



 

 

27تصحيح سؤال   

الإنفاق المستقل -الإجابة ج  

28سؤال   

  فقرة ج



 

 



 
 



 

 



 

 

 الاسئلة غير وآضحه ^.^

 نمط الاسئلة 

..؟المنحنى اعلاه  

 المنحنى عبارة عن منحى فليبس

ل ..؟وماذا يمث   

يمثل العلاقة العكسية بين معدل التضخم 

 و البطالة 



 

 



 

 



 

/ فقرة ب52سؤال   



 
 

/57سؤال   

 الإجابة الصحيحه فقرة د



 
 



 

 



 
 



 
 



 

 



 
 



 
 

15س/  

GDP=C+I+G+(X-M) 

160000+100000+50000+(110000-

150000)=720000 

/16س  

200000+140000+260000=600000  



 

 

الحدي للإستهلاكالميل   

1-.20=.8 

 قيمة الإدخار =

.20×1000000=200000 

 قيمة الاستهلاك=

.8×1000000=800000 

 الميل المتوسط للإدخار

200000/1000000=.20 

 الميل المتوسط للإستهلاك=

800000/1000000=.8 



 
 

100×300+20×120=32400 

140×250+40×90=24600 



 
 



 
 



 

 



 
 

/ 40س  

 الحل الصحيح فقرة أ



 
 

 نسبة البطالة =

عدد العاطلين/ القوة الفاعلة 

*100  

3/15=.2×100=20 

 

 الحل فقرة ا



 
 



1436نموذج   

 



 
 القيمة المضافة : 

قيمة الإنتاج ناقصا قيمة مستلزمات الإنتاج وهي أيضا أحد الطرق المستخدمة 

 في حساب الناتج المحلي وذلك تفاديا للازدواجية في الحساب



 
 

ضريبة الدخل الشخصي –الدخل الشخصي   

∆𝒚 =
𝟏

𝟏 − 𝒃 + 𝒃𝒕
 ∆𝑰 

=100
𝟏

𝟏−,𝟖+(,𝟖×𝟏𝟐𝟎)
× 𝟐𝟎𝟎 



 
 

عدد العاملين–عدد العاطلين = قوة العمل الفاعلة   

 قوة العمل الفاعلة =عدد العاطلين + عدد العاملين

15+130=145 



 
 

 مقدار الدخل مو واضح

 لكن القانون الي يستخدم 

 الإستهلاك/الدخل 

 ونحصل ع ميل الإستهلاك

الواجب نفس سؤال   

 إذا فاقت الصادرات ع الواردات ..

 الحل فقرة ج/ عجز في الميزان التجاري 



 

 



 

 



 
 

.7×3000=2100 

50000+70000+100000=220000 



 
 



 
 

C+I+G+(X-M) 

300000+700000+250000+(150000-

190000=1210000 

100 ×
2014 سنة − 2013 سنة

2013 سنة
 

250 − 150

150
× 100 = 66 

 معدل التضخم =



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


